

Θεσσαλονίκη 15 Ιανουαρίου 2014
Αρ. Πρωτ.: 2781

Προς Δ/ντή ΔΕΔΔΗΕ Περιφέρειας Μακεδονίας – Θράκης, κ. Αν. Μιζαμίδη

Κοινοποίηση : Δ/ντρια Γραφείου Διοίκησης, κ. Κλαίρη Νάκου,
Υπεύθ. Τομέα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, κ. Παν. Μαμούρη
Δ/ντή Δυτ. Θεσσαλονίκης, κ. Νικ. Παυλίδη
Αντ/τρια Επικοινωνίας Μακεδονίας-Θράκης, κ. Στέλ. Δράκου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Ευχαριστήριο για την Χορηγική υποστήριξη της ΔΕΔΔΗΕ, με την κάλυψη δαπάνης εγκατάστασης παροχής Νο 5 στο Υπνωτήριο Αστέγων του Δικτύου Κοινωνικών Δομών Αντιμετώπισης της Φτώχειας στον Δήμο Θεσσαλονίκης (Αρ. Παροχής 2 20657291-03 6)

Αξιότιμε κύριε Μιζαμίδη,

Παρακαλούμε δεχτείτε στο πρόσωπό σας τις ευχαριστίες μας για την ευγενή συνεισφορά του Φορέα σας στην έναρξη και ομαλή λειτουργία της δομής του Υπνωτηρίου Αστέγων στην Θεσσαλονίκη.

Η άμεση, θετική σας ανταπόκριση στο αίτημά μας με την υπ' αριθ.2731/ 13 Δεκ. 2013 επιστολή μας και η εξαιρετική συνεργασία-συντονισμός ενεργειών όλων των αρμόδιων συνεργατών και συναδέλφων σας σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, έφερε το ευτυχές αποτέλεσμα να σταθεί δυνατή η έναρξη της λειτουργίας του Υπνωτηρίου πριν από τις Γιορτές των Χριστουγέννων.

Να σημειωθεί ότι πέραν του οικονομικού σκέλους της χορηγίας, στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του Φορέα σας αξιοσημείωτη ήταν η ταχύτατη διευθέτηση όλων των τεχνικών θεμάτων από πλευράς της υπηρεσίας σας, που ευελπιστούμε θα συνεχιστεί και στο μέλλον.

Σήμερα που το πρόταγμα των καιρών επιβάλλει περισσότερο παρά ποτέ συνέργειες και θεσμικές πρωτοβουλίες αλληλεγγύης, η έμπρακτη αυτή υποστήριξη της ΔΕΔΔΗΕ στο σοβαρό κοινωφελές έργο της πόλης μας,

Με τον τρόπο αυτό επιτρέπεται η ορθολογική και κατά προτεραιότητα αξιοποίηση των ελάχιστων διαθέσιμων κοινωνικών πόρων, με όλα ασφαλώς τα ανταποδοτικά επικοινωνιακά οφέλη της ΔΕΔΔΗΕ που προκύπτουν από την συνεργασία μας.

Προκειμένου να ανταποκριθούμε στην δημόσια παρουσίαση της χορηγίας στο διαδίκτυο και σε κάθε άλλη επικοινωνιακή ενέργεια, παρακαλούμε στην άμεση αποστολή του λογότυπου της εταιρείας σας.

Για την καλύτερη ενημέρωσή σας, αποστέλλουμε σχετικό Δελτίο Τύπου και πληροφοριακό υλικό που αφορά την πρόσφατη δημοσιοποίηση λειτουργίας του έργου αυτού στη Θεσσαλονίκη.

Είμαστε στην διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση:
Υπεύθυνη Μαρία Παπαδοπούλου 2310526150


Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.
Με εκτίμηση

Για το Δήμο Θεσσαλονίκης
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής



Για την ΑΡΣΙΣ
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

Νικόλαος Παβαλάς

 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ
ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: ΠΤΟΛΕΜΑΙΩΝ 25 Τ.Κ. 54630 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ. & FAX: 2310.526.150 - 2310.552.813
Α.Φ.Μ. 090193521 - Δ.Ο.Υ. Δ' ΑΘΗΝΩΝ

Επισυνάπτονται : Το Δελτίο Τύπου 23 Δεκ. 2013 και σχετική αποδελτίωση.